
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
FACULDADE NACIONAL DE DIREITO

Ata da Reunião do Departamento de DIREITO CIVIL  – DIA 17/8/2018

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às onze horas, foi

iniciada a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Direito Civil, sob a

presidência da Chefe de Departamento, professora Juliana de Sousa Gomes Lage e

dos professores efetivos presentes:  Cintia  Muniz  de Souza Konder;  Cristina Gomes

Campos  de  Seta;  Marcos  Vinicius  Torres  Pereira  e  Rafael  Esteves  Frutuoso.  A

representação do CACO foi feita pelos estudantes Gabriel G. Batista e Renan Sangalli

Brochi.  A professora  Juliana iniciou a reunião agradecendo a presença de todos.

PAUTA: 1 – AFASTAMENTO  NO  PÁIS  –  PROF  MARCOS  VINICIUS  Após

considerações, o corpo deliberativo do departamento APROVOU POR UNANIMIDADE

o primeiro  ponta  da  pauta. PAUTA  2  –  AFASTAMENTO  PARA DOUTORADO –

PROFª JULIANA DE SOUSA GOMES LAGE, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2019  A 28

DE  FEVEREIRO  DE  2021  Após  discussão  entre  os  presentes,  o  departamento

APROVOU  POR  UNANIMIDADE  o  afastamento  da  Profª  Juliana  Gomes  Lage  no

referido tempo em que este foi pedido. PAUTA 3 – ADEQUAÇÃO DE FORMATO DAS

PROPOSTAS  APROVADAS  NO  DEPARTAMENTO,  CONFORME  EXIGIDO  PELA

COMISSÃO  DO  REGIMENTO  Foram  discutidas  dez  propostas  pelos  presentes,

conforme documento em anexo. TODAS APROVADAS POR UNANIMIDADE PAUTA 4

–  REQUERIMENTO  DE  RETIFICAÇÃO  DE  PROGRESSÃO  MÚLTIPLA  –

INTERESSADA:  PROFª  CRISTINA GOMES  CAMPOS  DE  SETA.  Foi  apresentado

requerimento  pela  Profª  Cristina  Gomes  Campos  de  Seta  ao  Departamento  para

retificar  seu  pedido  anterior  de  progressão  múltipla,  para  que  agora   englobe  os

requerimentos de progressão de Adjunto I para Adjunto II e também de Adjunto II para

Adjunto  III  (progressão  múltipla),  apresentando  os  documentos  pertinentes.  O

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. PAUTA 5 – CONSULTA AO NDE.

Será feita nova consulta ao NDE quanto à disciplina eletiva de Bioética, a pedido do

Prof.  Rafael  Esteves  Frutuoso  para  a  quebra  pré-requisito  de  Direito  de  Família.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PAUTA  6  –  PROPOSTA FORMULADA  PELO

PROF. FLÁVIO ALVES MARTINS DE ALTERAÇÃO DE EMENTA DE DIREITO CIVIL

III .  Foi proposto pelo Prof. Flávio Martins, por e-mail,  que a ementa Direito Civil III
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fosse alterada, com a transferência de contrato de locações para a ementa de Direito

Civil IV, sendo este pedido APROVADO POR UNANIMIDADE .  Nada mais havendo a

tratar, a reunião foi declarada encerrada às treze horas e quinze minutos sendo esta ata

lavrada pela presidência da reunião.
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